
全 １年 ２年 ３年 全 １年 ２年 ３年

1 　私は学校の教育方針を知っている。 3.0 2.9 2.9 3.2 83% 81% 79% 90%

2 　私は学校の特色を知っている。 3.4 3.4 3.1 3.5 90% 100% 79% 90%

3 　先生方は生徒の悩みや相談について親身になってくれる。 3.6 3.6 3.6 3.6 98% 100% 93% 100%

4 　学校の授業で学力の伸びを実感できる。 3.5 3.6 3.6 3.4 100% 100% 100% 100%

5 　部活動は盛んであり、私は積極的に参加している。 3.2 3.4 3.1 3.0 83% 88% 79% 81%

6 　学校は進路に関する情報を提供してくれる。 3.6 3.6 3.6 3.7 98% 94% 100% 100%

7 　学校行事は充実している。 3.5 3.4 3.6 3.5 92% 94% 93% 90%

8 　学校の生活指導の方針は明確で、よく指導されている。 3.4 3.5 3.3 3.5 89% 94% 79% 95%

9 　私は火災等の緊急時にどうすればよいか知っている。 3.5 3.3 3.4 3.7 87% 81% 86% 95%

10 　学校は生徒の個性や特徴に応じた教育を行っている。 3.6 3.6 3.7 3.6 96% 100% 93% 95%

11 　学校はきれいに清掃されている。 3.1 3.1 3.1 3.2 91% 94% 79% 100%

12 　学校には授業・部活動に必要な設備が整っている。 2.9 2.8 3.1 3.0 77% 63% 86% 81%

13 　学校は危険箇所などへの配慮があり、安全である。 3.1 3.2 3.1 3.1 89% 94% 86% 86%

14 　先生と保護者が話す機会は多い。 3.1 2.9 3.1 3.2 83% 69% 93% 86%

15 　学校はボランティア活動に積極的である。 3.5 3.3 3.6 3.5 98% 94% 100% 100%

16 　外部講師や地域の方々から学ぶことが多い。 3.4 3.3 3.2 3.6 89% 94% 79% 95%

17 　学校は地域との関りを重視し、地域貢献に取り組んでいる。 3.7 3.5 3.9 3.7 100% 100% 100% 100%

3.4 3.3 3.4 3.4 91% 91% 88% 93%

令和５年度学校評価　生徒アンケート　集計結果

集計人数　51名(88％)

【４:よくあてはまる　３:ややあてはまる　２:あまりあてはまらない　１:全くあてはまらない】

項
目

具体的評価内容

令和５年度

平均評価 ３・４の割合

全項目平均



全 １年 ２年 ３年 全 １年 ２年 ３年

1 　私は学校の教育方針を知っている。 3.2 3.3 3.1 3.3 90% 93% 80% 96%

2 　私は学校の特色を知っている。 3.3 3.4 3.2 3.3 91% 93% 87% 92%

3 　先生方は生徒の悩みや相談について親身になってくれる。 3.6 3.8 3.6 3.4 99% 100% 100% 96%

4 　学校の授業で子どもの学力の伸びを実感できる。 3.4 3.5 3.3 3.4 94% 93% 93% 96%

5 　部活動は盛んであり、子どもは積極的に参加している。 3.3 3.7 3.1 3.1 79% 93% 73% 71%

6 　学校は進路に関する情報を提供してくれる。 3.6 3.6 3.6 3.6 92% 93% 87% 96%

7 　学校行事は充実している。 3.7 3.6 3.8 3.6 100% 100% 100% 100%

8 　学校の生活指導の方針は明確で、よく指導されている。 3.5 3.5 3.3 3.6 90% 87% 87% 96%

9 　子どもは火災等の緊急時にどうすればよいか知っている。 3.4 3.1 3.3 3.7 89% 80% 87% 100%

10 　学校は生徒の個性や特徴に応じた教育を行っている。 3.6 3.7 3.5 3.5 91% 93% 87% 92%

11 　学校はきれいに清掃されている。 3.7 3.6 3.8 3.6 99% 100% 100% 96%

12 　学校には授業・部活動に必要な設備が整っている。 3.4 3.5 3.3 3.3 87% 87% 87% 88%

13 　学校は危険箇所などへの配慮があり、安全である。 3.6 3.7 3.7 3.3 94% 93% 100% 88%

14 　先生と保護者が話す機会は多い。 3.1 3.2 3.2 2.8 69% 80% 73% 54%

15 　学校はボランティア活動に積極的である。 3.6 3.8 3.6 3.4 97% 100% 100% 92%

16 　外部講師や地域の方々から学ぶことが多い。 3.5 3.6 3.6 3.4 91% 93% 93% 88%

17 　学校は地域との関りを重視し、地域貢献に取り組んでいる。 3.7 3.8 3.9 3.5 96% 100% 100% 88%

3.5 3.6 3.5 3.4 91% 93% 90% 90%全項目平均

令和５年度学校評価　保護者アンケート　集計結果

集計人数　54名(94.7％)

【４:よくあてはまる　３:ややあてはまる　２:あまりあてはまらない　１:全くあてはまらない】
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